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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomheden har redegjort for 3 timers
reglen og tilvirkning af fødevarer ud fra menu skiltene i
butikken.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse, opvarmning og opbevaringstemperatur fra 1
jan 2020 og til dags dato.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Set oplysning til forbrugeren af datovarer.
Virksomheden har redegjort for salg af datovarer og oplyser at
de kontrollere fødevarerne i butikken i fast interval og når
datoen nærmere sig udløb, placerer de fødevarerne i en
udsalgskasse nær disken. Her holder virksomheden øje med
datoen og tager jævnligt vurdering af fødevarerne at de stadig
er salgsbare.
Emballage m.v.: Kontrolleret: opbevaring af uemballerede
fødevarer i plast på frost. Følgende er konstateret:
Virksomheden opbevarer pommes frites i plastkasse på frost
hvor der på kassen ikke er oplysning om egnet til fødevarer.
Virksomheden opfylder kassen dagligt pga. hurtig salg.
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Endvidere opbevarer de donuts i stofpose hvor samme forhold gør sig gældende. Virksomheden kasserede
resterne af pommesfritsene og donuts på tilsynet og oplyste de vil finde en anden måde at opbevare
fødevarerne på i fremtiden.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om emballage som er egnet til kontakt til fødevarer.


